IMucsMeHHan KOHTPOJibHast paboTa
[0 MaTeMaTHKe
IJIS1 BCTYNHTEALHOro 3k3amena B 10 knace mnues

Bapuaur 1

3aganue 1. padukom kaxoi u3 GpyHkUMH apnsercs runepdona?
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3) y==34) y=NIS.

Zapanue 2. PemnnTe cHcTeMy YPaBHEHHIA:
Sx—-2y=1
Gx—3p=""3

Jananue 3. BoiuucauTe:
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Samanue 4. [ausl ABe OKPY/KHOCTH, Kacaiolecs BHemHuM obpasom B Touke M. K
OKPYACHOCTAM NPOBEAecHa OOLIAA BHELIHAL KacaTelbHas, rae AW B — TouxkH KacaHHi.
Haiiaute riomans tpeyronsinka ABM, ecnn AM =14 cm, BM =10 cm.

3aganue 5, Haiinure npa aBy3HauyHelX yucna A u B 110 CASAYHOLMM JaHHBIM. Ecnu
yueno A HanucaThk BREpeld 3aMucH 4Hea B W NoNyYeHHOE YEeTHIPEX3HATHOE HHCO
pazfieMTh Ha Yucao B, TO B YaCTHOM MOIY4HTCH 121. Ecnu ke uymciio B Hanucats
Bepe/IM 3alUCH YHCa A W NONYyHYeHHOe YETBIPEX3HATHOE YHCII0 PA3C/MTL 11a qHCO
A, To B yacTHOM mony4utcs 84 u B octartke 14.



Ilucemennast KOHTpoAbHAs padoTa
10 MaTEeMaTHKe
AJI51 BCTYNUTEJILHOI0 3K3amena B 10 kaace Jinues

Bapuant 2

3ananue 1. I'paduikom kaxoit u3 QyHkuui siBnsercs runepbona?

l)y— 12) y=V11;
3)y=%;4)y=\/ﬁx.

3apanne 2, PeunTe cucreMy ypaBHEHHH:
4x—-3y=17
14x=2y=—1

3ajaune 3. Boiuucnure:
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3ananue 4. Jlanbi ABe OKPYKHOCTH, Kacaloyecs BHEIHUM 00pa3soM B TOUKe K. K
OKPY;KHOCTSM [poBeeHa 0011ast BHelHsAsA KacaTeabhas, rae A U B — Touku Kacanua
Haitnure mimMHy oTpeska AB, ecnu miowans tpeyronbiuka ABK papha 210 oM’
AK =20 cm.

3agaunue 5. Haiiaure npa JBy3Haunbix uucna 4 1 B no caeayrowmum JanusiM. Ecin
YHCIIO A HAnmUcaTh BHEPEM 3aMUCH YMcaa B W Nnojly4eHHOe YEThIPEX3HAYHOC YHCIIO
pasjenuTh Ha 4MCio B, To B yacTHOM nomyuures 161. Ecau ke yncno B Hanucath
BIIEPEIM 3aIIMCH Yucia A ¥ Nojly4eHHOe YEThIPpEX3HAYHOE YHCIIO PasAC/IMTh Ha HHCIIO
A, TO B 4YaCTHOM NoJy4HTcs 63 1 B ocratke 36.



